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某局点isis路由学习异常

组网及说明

https://zhiliao.h3c.com/questions/catesDis/48
https://zhiliao.h3c.com/User/other/54806


问题描述

现场现象是SR66设备学习不到主设备的回环口路由，但并非所有的路由都学习不到。当前路由通过IG
P打通，主设备SR88上的路由先通过isis将路由传递给备设备，备设备SR88学习到路由以后，将再传
递给SR66设备。



过程分析

1，路由学习需要逐跳传递，先在SR8812 备设备上查看该环回路由，已经学习到
2，从第一步骤，可以了解，路由学习问题出在SR66学习和中间的备设备之间。
3，在中间备设备上查看isis 的lsdb，如下，可以看到中间备设备接收到一条从主设备的lsa，length大
小为 1404

4，怀疑可能是lsa length太大，造成中间传输丢弃，查看SR66和备设备之间的mtu，发现为1400
综上，推测是1404的lsp报文（含有路由信息）由于超过接口MTU，被丢弃。



解决方法

修改SR66和备SR88之间的MTU，为1500，问题解决。
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